

### PORODIČNA KREMA (neven i kantarion)

Sadrži ekstrakt kantariona i nevena, štiti i neguje kožu lica i tela. Kombinacija ekstrakata nevena i kantariona i pažljivo odabranih prirodnih sastojaka, blagotvorno i kozmetički deluju na kožu. Ne skida se u potpunosti u dodiru sa vodom. Štiti i neguje kožu lica i tela, ne zatvara pore i lako se razmazuje, hidrira, smiruje upalne procese na koži.



### SPA CREAM (ekstrakt krastavca)

Dnevna hidratantna krema ograničava dnevni gubitak vlage. U kremu je ugrađen sok krastavca koja trenutno i vidno otklanja nedostatke kože, crvenilo, oteke, nadutost, ublažava bore. Sok krastavca sa ostalim sastojcima prodire duboko u kožu i omogućava dugotrajnu hidrataciju. Ublažava bore, koža postaje zategnuta, glatka, baršunasta i sveža.



### DNEVNA KREMA (srebrna voda i neven)

Krema hrani i hidrira kožu. Masne materije iz uljane faze i ekstrakta nevena stvaraju komplekse koji na kožu ostavljaju nevidljivi film što je hrani i čini izuzetno mekom, dok vodene supstance sa aktivnim principima prodiru duboko i izazivaju pojačanu cirkulaciju – brže obnavljanje ćelija. U ovu kremu je ugrađena i srebrna voda što je čini još efikasnijom u svom zadatku. Svakodnevnom upotrebom pored nege koju pruža, uklanja akne, gnojne čepiće, bubuljice i ekcem.



### PIRODNA KREMA NOĆNA (med, propolis, jojoba)

Prirodna krema sastavljena je od prirodnih sirovina, žutog pčelinjeg voska, cetaceuma, jojoba ulja, propolisa i ekstrakta lipe. Krema prodire u dublje slojeve kože, hrani ćelije, neutrališe oksidacione efekte ćelijske membrane, usporava starenje ćelija – produžava njihov vek.



### TONIK ZA ČIŠĆENJE LICA (neven, kamilica, D-panthenol)

Uklanja: prašinu, šminku, višak masnoća iz pora. Na kožu iz tonika deluju aktivni principi iz ekstrakta nevena i kamilice, prodiru dublje u njene slojeve, hrane je i pripremaju za brzu apsorpciju bio i hranljivih materija iz kreme koja se nanosi. Hidrogenizovano ricinusovo ulje podmazuje, čistu kožu, dovodi sebum u optimalne granice što sprečava njeno isušivanje i perutanje. Čisti, hrani i čuva kožu od negativnih spoljnih uticaja.



### RUKAVICA ZA SKIDANJE ŠMINKE

Ekološka rukavica za skidanje šminke čisti kožu lica na jednostavan, efikasan i prirodan način. Brzo skida šminku i nečistoće sa lica, masira, priprema kožu za dalji tretman. Korišćenjem eko rukavice koža je bezbedna, zdravija, usporava se proces starenja. Ne iritira pa je samim tim pogodna i za osetljivu kožu.

